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Laško, 18. 10. 2022
Štev.: PZ/114-2022
Spoštovani!

STIK Laško skupaj z Etno odborom Jureta Krašovca »Možnar« letos že 24. zapored prireja Martinovo v Laškem. Z željo po ohranjanju tradicije praznovanja farnega praznika sv. Martina tudi letos organiziramo Martinov sejem na Aškerčevem trgu v Laškem. 
Sejem bo v nedeljo, 13. novembra 2022, od 8.00 ure dalje. Na platoju pred cerkvijo sv. Martina in celotnem Aškerčevem trgu bomo poskrbeli za postavitev stojnic ter kulturni program. Možna bo tudi postavitev prodajalcev suhe robe. 
Cena za uporabo najete lesene stojnice 2m znaša 20,00 EUR (v ceni je zajet 22% DDV). Cena najema prostora za postavitev lastne stojnice 2m znaša 10,00 EUR (v ceni je zajet 22% DDV). Za razstavljavce suhe robe znaša cena postavitve enega vozila 30,00 EUR (v ceni je zajet 22% DDV). K sodelovanju toplo vabimo tudi ponudnike kolektivne blagovne znamke Okusiti Laško, za katere je najem stojnic brezplačen.
Znesek za uporabo stojnice ali prostora se plača zjutraj, na dan sejma, po postavitvi. 

Za informacije in rezervacije pokličite TIC Laško, 03 733 89 50 ali pišite na tic@stik-lasko.si, ter si s tem zagotovite stojnico ali prostor na Martinovem sejmu. Udeležbo nam potrdite čimprej, najkasneje do ponedeljka, 7. novembra 2022.

Prijave zbiramo do zapolnitve mest.

Vse prisotne na sejmu prosimo, da po dostavi, svoja vozila s prizorišča umaknejo na parkirišče pod Občino Laško in jih ne parkirajo na Aškerčevem in Valvasorjevem trgu. 
V primeru dežja prireditev odpade. O morebitni odpovedi vas bomo obvestili najkasneje v soboto, 12. novembra dopoldan.

Nasvidenje v Laškem!

direktorica STIK-a Laško
Tina Belej 
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